

## **Poglavlje iz knjige**

**Ivan Antić**

**Istorija galaksije, Zemlje i ljudskog roda**

[www.ivantic.info](http://www.ivantic.info)

### **VRSTE VANZEMALJSKIH BIĆA NA ZEMLJI**

Na zemlji je bilo više vanzemaljskih vrsta od samog početka. Neke su bile samo u prolazu, neke kao posmatrači, a neke kao aktivni učesnici u stvaranju čoveka i ljudske istorije.

Od ovih aktivnih učesnika poznati su nam sledeći:

Sirius A sa zvezde Sirius.

Nordijci ili Plejareni sa sazvežđa Plejada

Tau Ceti sa istoimene zvezde.

Sirius B.

Annunnakki sa planete Nibiru

Rigeli, sa istoimenog sazvežđa.

Zeta Reticuli.

Draco, sa istoimenog sazvežđa.

#### **Sirius A**

Oni spadaju u najsvesnija i najstarija bića u ovom univerzumu. Stoga imaju i najnapredniju tehnologiju s kojom često trguju, daju je drugima ali nikada tako da se može protiv njih upotrebiti. Njihove letelice su ogromne kugle bisernog sjaja koje mogu imati i do nekoliko kilometara u preč-

niku. Kreću se bešumno i mogu da prelaze kroz razne dimenzije, iz fizičke u suptilne i obratno. Njihova veličina je relativna, unutra, zavisno od potrebe, mogu da budu mnogo veće nego što izgledaju spolja. Potpuno kontrolišu prostor, i zajedno s njim i vreme, pa su njihove letelice ujedno i vremenoplovi.<sup>1</sup> Može se reći da su oni potpuno osvestili materiju i energiju. Njihova tehnologija doseže do kontrole inkarnacije, gde će koja duša da se inkarnira. Poznato im je sve o genetici. Njihova izvorna planeta je Khom. Ovde su poznati kao Sirius A bića, ali oni sebe nazivaju Gini.

Visoki su oko 2.5 do 3 metra, mršavi i bez dlaka na telu.

Njihova uloga ovde je nadzor nad svime što se radi s čovekom i evolucijom svesti njegove duše u fizičkom svetu. Za pokretanje te evolucije iz prirodne inercije i stvaranje neophodnog pritiska za kristalizaciju svesti, služe Drako bića i njihove podvrste Rigeli i Zete. Zato Sirius A saraduju i sa njima, daju im neku tehnologiju, iako nisu deo njihovog plana. Zapravo, Sirusi koriste Drako za nezahvalne i prljave poslove s čovekovim vaspitanjem. Pored toga oni su uredili sunčev sistem da izgleda ovako kako danas izgleda, postavili su Mesec i podesili kretanje Zemlje tako da je život na njoj moguć svuda.

Nekada su potpuno kontrolisali Staroegipatsku civilizaciju. Danas imaju baze u Izraelu i Rusiji.

Kada je po dogovoru iz 1850. godine sa Drako odlučeno da se ljudima dâ tehnologija i pokrene industrijska revolucija, inkarnirali su čoveka koji je i fizički ličio na njih,

---

<sup>1</sup> Ovo navodim iz ličnog iskustva jer sam video takvu letelicu (primedba autora).

jer je imao dosta njihove genetike: Nikolu Teslu. On je inspirisan iz viših dimenzija od strane Sirusa doneo na fizički plan najvažnija otkrića za tehnološki razvoj novog doba. Zato se Tesla onako čudno ponašao za života, imao je visoko razvijenu svest duše sa posebnim planom za svoj život.



Sirius A

## **Nordijci ili Plejareni**

Potiču sa sazvežđa Plejada a zovu ih još i Nordijci jer su plavokosi, visoki 1.80 žene, i do 2 m muškarci. Imaju plavu ili smeđu kosu, često nose brade, imaju zelene ili plave oči, malo 'azijatski' iskošene, resice na ušima malo duže, žive oko 800. godina. Oni su samo jedna od 16. grupa koliko ih ima na Plejadama koje se sastoje od 7. zvezda i 32. planeta. Najbolje su sačuvali svoju Liransku genetiku. Vrlo su duhovni, pomažu širenje budističkog učenja. Imaju sve duhovne moći: teleportacije, transformacije materije, i dr. Imaju baze na nekoliko mesta u svetu, u Evropi (Švajcarski Alpi) a najveće na Tibetu i Južnom polu. Takođe imaju bazu na Evropi,

Jupiterovom satelitu. Svojim prisustvom zrače ogromnom energijom.

Plejade su mali zvezdani oblak koji se na severnom nebu vidi tokom zimskih meseci. Sedam zvezda (šest ih je vidljivo golim okom): Atlas, Alcyone, Merope, Electra, Maia i Taygeta. Našem Sunčevom sistemu treba 25.827,5 godina da jednom rotira oko Plejada. (Velika Keopsova piramida u Gizi: dijagonale na bazi piramide iznose 12.913,75 piramidalnih inča. Pomnožimo li ih s dva, dobije se tačno 25.827,5). Zvezdani sastav Plejada ima preko 2.300. individualnih zvezda. Domovina Plejadanaca je oko sistema Taygeta, udaljenog 500. svetlosnih godina od Zemlje. Njihova populacija iznosi oko 127. milijardi.



Nordijci ili Plejareni

Nordijci su učestvovali u stvaranju čoveka na Zemlji od samog početka. Oni su ti 'bogovi' po čijem smo liku stvoreni. Kada su Drako poremetili planove na Bliskom istoku, deformisali Hebreje u Jevreje koji su u potpunosti sledili Drako religijski obrazac, Nordijci su izveli pokušaj da povrate preostale ljudske rase od Drako uticaja. To se zbilo kroz inkarnaciju Isusa. Oni su podržavali inkarnaciju Isusa koji se zapravo zvao Emmanuel, ili Jmmanuel, što u prevodu

znači 'Onaj sa božanskim znanjem'. To se ime sačuvalo u Grčkom nazivu *Kirie eleison*. Rođen je 20. marta 6. godine pre n.e. oko 13. časova u Vitlejemu. Bio je potomak izvornog ljudskog roda, preostalog od Zlatnog doba. Zato je Isus imao riđe-smeđu kosu i zelene oči kao i duhovne moći koje su karakteristične za sve Plejarene. On je poslat da ljude upozori na Reptoide i njihove hibride. Zato je on Jevreje nazivao (hibridnim) potomcima Drako-đavola i slugama đavoljim (Jovan, 8:44) i ovi su ga zato zajedno sa Drako-Rimljanima razapelili. Takođe je ljude učio kako da sačuvaju svoju dušu. Njegov pokušaj da pročisti i sačuva ljudsku dušu i rasu od Drako uticaja i hibridnih manipulacija sačuvan je kroz njegovo stalno naglašavanje da je on 'Sin čovečiji', tako je sebe identifikovao, što znači čisto ljudskog genetskog porekla, za razliku od hibrida. Takođe je govorio i da je 'sin Božiji' što ukazuje da je identifikovao pravo ljudsko poreklo sa Božanskim. To su sve kasnije u Rimu falsifikovali priređivači današnje verzije Novog zaveta, familija Piso, pa je od Hristove poruke da treba sačuvati duševnu i genetsku autentičnost čovekovu, postala kanibalistička Drako liturgija koja se danas zove 'pričest'. Isus nikada nije rekao da treba jesti njegovo telo i piti njegovu krv, u ma kakvom simboličnom obliku (Jovan 6: 48-58). On je stalno govorio u metaforama i ovde je metaforički govorio o sebi kao o 'hlebu koji silazi s neba' o životnoj energiji, (ssk. *prana*, gr. *pneuma*, kin. *chi*), pravoj hrani, onome što ljudi treba da konzumiraju, da prihvate kako bi imali 'život večni'. To su izmenili falsifikatori Jevanđelja u skladu s svojom reptilskom praksom, da bi ljudi prihvatili kanibalizam kao normalnu 'Božiju zapovest'. Tako su reptoidi, podmetnuli svoju praksu proždiranja krvi i tkiva kao osnovni ritual crkve, kao 'svetu

tajnu pričešća' kada su preuzeli hrišćanstvo pod svoje vođstvo. Oni su iskoristili Hristov uticaj i zapise njegovih učenika, Gnostičara, da naprave svoju crkvu u Rimu.

Ipak je u Novom zavetu sačuvano nekoliko autentičnih rečenica Hristovih koje odražavaju večnu duhovnu i božansku istinu, kakvu nijedan hibrid nije mogao da smisli. U Tominom jevanđelju je sačuvano daleko više njegovih pravih poruka, pa je zato ono postalo 'jeretičko'. Drako Illuminati su u Rimu od falsifikovanih gnostičkih tekstova napravili religiju, Hrišćansku crkvu. To se dogodilo na silu, na prvom saboru pod carem Konstantinom, koji je celog života bio sledbenik Mitrinog Drako-kulta, pod pretnjom mačem svi su morali da se slože i prihvate Konstantinov edikt. Tako je bilo i na drugom i trećem saboru. Ko se ne bi složio, bio bi ubijen, ali svi su se dobro slagali jer tu pravih hrišćana nije ni bilo.

Sve prave učenike Hristove, Gnostičare, žestoko su proganjali. Za to je bilo više razloga. Prvo zato jer ih je narod prihvatao i voleo jer su oni svojim delima i ličnošću svedočili o Hristovom učenju, za razliku od Rimskih sveštenika koji su vladali terorom i lažima. Zatim, Gnostičari su znali za tajnu reptilskih hibrida i da oni vladaju Rimom. Njihovi spisi govore o zmijolikim Arhontima, a jedan njihov spis koji ih posebno detaljno opisuje je falsifikovan u današnje „Otkrovenje“ Jovanovo. Taj tekst je u Rimu izmenjen tako da odgovara hibridima, iako ih je razotkrivao i govorio protiv njih.

Isus je u periodu od 14. do 29. godine vođen najpre u Egipat gde je obučavan u Velikoj piramidi (koja je oduvek služila kao centar za obuku, kosmološka opservatorija i 'zvezdana kapija' za komunikaciju i teleportaciju sa matič-

nim sazveždima). Zatim je boravio na letelicama Galaktičke federacije (Jovan, 6.38; 7.34; 8.23; 14.2) i jedno vreme u Indiji.

Da li je on uopšte razapet veliko je pitanje, pre svega zato što na tome insistiraju reptilski hibridi iz Rimske crkve. To je dovoljan razlog za sumnju jer oni i danas uporno nameću figuru razapetog Isusa kao glavni obrazac programiranja vernika o njihovoj grešnosti i mentalitetu žrtve. Takođe i zato što je obrazac raspeća 'sina Božijeg' i njegovog vaskrsenja posle tri dana, stari solarni mit koji se pre Hrista javljao na više mesta u svetu, od starog Egipta (Horus) do Sumera i Mesopotamije (Tamuz, Mitra) sve do Indije (Krišna). Vreme smrti i vaskrsenja svih njih je, naime, vreme kada sunce postiže svoju najnižu tačku na horizontu i kada počinje da se uzdiže ('vaskrsava') posle tri dana. Krst je drewni i univerzalni solarni simbol smene godišnjih doba.

Ipak, sama ideja raspeća i vaskrsenja je veoma važna i potrebna. Ako se ono i nije istorijski dogodilo, trebalo ga je izmisliti. Zašto, videćemo kasnije.<sup>2</sup> U svakom slučaju, posle svog delovanja u Jerusalimu, Isus je otišao u Damask, a odatle zajedno sa majkom Marijom i bratom Jakovom i apostolom Tomom za Indiju, u Kašmir kod Himalaja gde Nordijci imaju bazu. Tu je živeo do svoje 117. godine i tu je sahranjen. I danas mu se zna grob koji čuva i održava jedna jevrejska familija. Viđen je i posle fizičke smrti; dakle, ipak je vaskrsnuo. To je za ljude sa dušom prirodan proces.

U vezi progona Gnostika i osnivanja Rimske crkve postoji i druga strana istine. Učenje Gnostika je bilo pogrešno u

---

<sup>2</sup> Detaljnije o razlozima računanja linearnog vremena i istorije od Hrista videti u mojoj knjizi „Religioznost – Uputstvo za upotrebu.“

pogledu razloga zašto se ljudske duše inkarniraju na Zemlji. One to rade da bi prošle ceo spektar iskustva postojanja. Za tu svrhu su duše sa najviših dimenzija, kao emanacije Božanske svesti, poznate i kao Anđeli i Arhandeli, kreirale ceo sunčev sistem, uz pomoć fizičkih radnika Sirijus A bića. Mnogo truda je u to uloženo. Ali neiskusne duše su kroz Gnostike samo videle da su neka uzvišena bića koja imaju moć i vlast (Arhonti) kreirala ovaj svet i sunčev sistem kao mašinu za kontrolu sudbine i sve su to doživljavale kao zatvor. Samo su želele da pobegnu iz takvog zatvora. To je bilo površno viđenje i nerazumevanje razloga zašto sve ovo postoji i zašto smo uopšte rođeni na ovoj planeti. Sigurno ne samo zato da bismo se ovde loše osećali i težili da pobegnemo natrag u nebeski raj. Ovde smo da bismo nešto uradili, da kroz sebe i svest svoje duše ovde stvorimo raj na taj način što ćemo da spoznamo božansko prisustvo u celom stvaranju, u svim mogućnostima postojanja. To ćemo učiniti tako što ćemo božansku svest koja sve omogućava prepoznati u svemu kroz svest svoje duše.

Da bismo upoznali sve mogućnosti postojanja neophodno je i da učimo sve i da „radimo u znoju lica svoga“ (1 Mojsijeva, gl. 3.19), a ne samo da se molimo bogu i težimo povratku u raj.

O tome je učio Isus, o ravnoteži nebeskog i ovozemaljskog. Njegovo pravo učenje je mnogo bolje sačuvano u gnostičkim jevanđeljima, ali i rečima: „Eto, ja vas šaljem kao ovce među vukove: budite dakle mudri kao zmije i bezazleni kao golubovi.“ (Jevanđelje po Mateju, glava 10, 16.) To je uputstvo dušama za ponašanje na Zemlji. Zmija je ovde simbol materije, a golub duše. Isus je učio kako treba spojiti obe mudrosti.



## Tau Ceti

Vrlo humana rasa. Imaju velike kolonije u zvezdanom sistemu Epsilon Eradanus. Jače su građeni, visoki oko 1.70 m. Posvećeni su uništavanju Drakoa i njihovih slugu, Rigela i Zeta. Nekada davno Rigeli su pripremali Tau Ceti za invaziju Drakoa. Otimali su im decu i uzimali im krv i hormone. Tau Ceti su ih pobedili i oterali. Ovde su došli tako što su pratili Rigele.

Manipulisali su ljudima na prostorima od Balkana do Sibira. Rusi i Srbi imaju njihovu genetiku. Ima i mešanih uticaja sa Atlanima, a to su Poljaci, Česi i Slovaci.

Imaju baze u Srbiji, Sibiru i Aziji. Sa Sovjetskim Savezom su 50-tih godina prošlog veka potpisali ugovor o zaštiti i tehničkoj saradnji. Tako je SSSR dobio naoružanje koje je i sada najmoćnije u svetu, kao i superiornu kosmičku tehnologiju. Postoji indicija da su uticali na Rusku kraljevsku porodicu, Romanove, da se odvoje od ostalih hibrida, tj. kraljevskih familija na Zapadu, i njihovih planova. To je uzrokovalo da su se Rotšildi i Vindzori udružili protiv Romanova tako što su izazvali najpre Rusko-Japanski rat, pri čemu su finansirali Japance, a zatim su koristeći kaos Prvog Svetskog rata, koji su sami izazvali, finansirali i vodili Boljševičku revoluciju. Englezi su poslali svog agenta, jevrejskog hibrida Israel Lazarevič Helphanda (Parvus mu je bilo kodno ime), da programira, finansira i sprovede Lenjina u blindiranom vozu iz Švajcarske preko Nemačke i Švedske do Rusije. Nije mu bilo teško da ga programira jer je Lenjin bio oboleo od sifilisa, od kojeg je i umro, niti da ga finansira jer je zastupao Illuminate.

(Parvus je bio takođe savetnik 'mladoturaka' u organizaciji genocida nad pravoslavnim Jermenima u Turskoj 1915. godine. Taj genocid su zapravo izveli Aškenazi Jevreji koji su u to vreme vladali Turskom pod maskom Donmeh muslimana, sekte sastavljene od Jevreja koji su se pretvarali da su prešli u Islam, ali su tajno nastavili da praktikuju Judaizam i nisu se mešali sa Turcima. Zato Turci i danas negiraju da su počinili taj genocid, a ne smeju da objave ko ga je počinio jer bi se zamerili Izraelu. Osim toga, sekta Donmeh muslimana i danas vlada Turskom.)

Amerikanci su poslali hibrida Lava Trockog sa američkim pasošem, i on je bio glavni komandant boljševičke vojske. Ali, kakve vojske? Parvus je dogovorio sa Lenjinom da se oko 300.000 nemačkih vojnika, zarobljenika, na kraju Prvog svetskog rata, preobuče u uniforme Crvene armije i oni su bili udarna snaga u 'boljševičkoj' revoluciji, i osvajanju Zimskog dvorca. Zato su na paradi posle toga klicali svom nemačkom komandantu Hajderu, a ne Lenjinu. Oni su masovno rušili crkve, ne Rusi. Rusi su samo trčali za njima u naivnosti i neznanju, i da ne bi bili pobijeni - a pobijeni su milioni, ratom, sistematskom pljačkom i namerno izazvanom glađu. Hibridi su programirali i finansirali Lenjina. Njegov naslednik Staljin je takođe bio njihov, bio je iluminisani mason (Iniciran u Martinski red masona, zvani Elus Cohens; reč Kahen, Cohen znači sveštenik, hibrid, isključivo su decu imali kao žrtve na svojim ritualima). Staljin je imao zadatak da sprovodi politiku Rotšilda, a to je uništenje Ruskog biološkog potencijala i mentaliteta koji se bazira na čisto ljudskoj prirodi, koju duguje Tau Cetima. Međutim, Staljin nije bio čist Hazar, a nije bio ni glup, a pored svega najviše je voleo moć. Zato je on ubio Trockog

koji je trebao da uništi Slovene i preuzeo je svu vlast posle Lenjinove smrti. Pod Staljinom su Rusi ojačali kao nikada ranije, iz blata se vinuli u kosmos. Staljin je opravdano bio paranoičan i zabrinut za svoj život jer su hibridi sa Zapada stalno hteli da ga ubiju, što su i uspeli preko svog agenta Berije koji je radio za britansku službu MI6, i koji je bio najveći ubica ruskog naroda putem logora. Danas se Rusija sve više okreće Zeta Reticuli reptiloidima koji kontrolišu SAD. Tako je prevaziđen 'hladni rat'. Samo je Belorusija ostala pod uticajem Tau Cetija, ali i to je sve slabije.

Jedan od glavnih razloga zašto se Hrišćanska crkva podelila na Istočnu, Pravoslavnu i Zapadnu, Katoličku je u genetskim uticajima Tau Cetija nad slovenskim narodima. Takođe su se i Nordijci umešali da odvajanjem od Drako-Illuminata iz Rima sačuvaju Hristovu poruku od falsifikata i bolje je predstave. Tako je nastalo Pravoslavlje: zahvaljujući otporu Tau Cetija i Nordijaca reptiloidima iz Rima i kao pokušaj da se sačuva ljudska duša od politike i uticaja reptila. To je suština Pravoslavlja: očuvanje i spasenje ljudske duše. To je bilo izvorno učenje Isusovo. Ovde treba razumeti sledeće: izvorno učenje Isusovo se veoma lako primilo u slovenskim narodima jedino zbog njihove duševnosti, a ne zato jer je hrišćanska crkva kao takva ispravno štitila interese duše. Učenje Hristovo predstavlja isključivo poruke jedne velike duše ljudima, kako da sačuvaju svest duše na ovom svetu. Hrist je bio potomak izvornih ljudi, aramejski jezik kojim je govorio je dijalekat staroslovenskog jezika. Pravoslavna crkva je takođe zasnovana na falsifikatima izvornog učenja Isusovog kao i katolička. Dakle, očuvanje duševnosti nije učinak Pravoslavne crkve već genetike Slovenskih naroda. Zapravo, Pravoslavna crkva je oduvek

zloupotrebljavala naivnost i dobrotu slovenskih naroda za svoje negativne uticaje, za lažiranje istorije i progon staroveraca.

**Tau Ceti su zaslužni za kreiranje ljudi na Zemlji sa najoriginalnijom ljudskom (liranskom) genetikom.** Oni su najkonzervativniji od svih vanzemaljskih ljudskih rasa u pogledu očuvanja izvorne ljudske genetike. Zato su i napadani i potiskivani od strane drugih vanzemaljskih grupa.

### Atlanska rasa

Njihovi su uticaji bili presudni za stvaranje čoveka. Malo je poznato da li su danas prisutni na Zemlji i kako deluju. Ako deluju to rade tajno. Oni se nisu složili sa ukidanjem Zlatnog doba i zato su došli u sukob sa većinom starosedelaca u Da'Ariji. Posle sukoba i poraza napustili su Zemlju.



Atlanska rasa.

## Sirius B

Nekada su bili ljudska vrsta ali su kao duše evoluirali do nadilaženja fizičke realnosti i vratili su se u božanski izvor apsolutne svesti. Kao rezultat toga oni su automatski kreirali ovaj fizički univerzum kao novu mogućnost ispoljavanja božanske svesti. Sada svesno učestvuju u evoluciji naše fizičke realnosti, u celom našem kosmosu, i ljudskom razvoju, tačnije ispoljavanju božanske svesti duše kroz ljude. Mi smo njihova prošlost a oni naša budućnost. Na taj način pomažući nama oni pomažu i sebi. To je zakonitost u holografskom univerzumu. On se na taj način resetuje uvek u nove realnosti. Činioci tog resetovanja su prosvetljene duše koje su u jedinstvu sa apsolutnom božanskom svešću. Kada neko iz naše realnosti postigne prosvetljenje ili samospoznaju božanske svesti, on postane jedno sa Sirius B bićima. Ta činjenica je u skladu sa informacijama da su Sirius B inicirali budizam. Ne mešaju se u događaje direktno, ipak usmeravaju ključne tokove razvoja kada je potrebno jer po zakonu slobodne volje stvari uvek mogu da se promene.

Nemaju fizički oblik već se na fizičkom planu pojavljuju kao blaga svetlost u ljudskom obliku, visine oko tri metra. Ne hodaju po tlu već lebde malo iznad tla. Jedino za sada poznato mesto gde su viđeni jeste piramida Rtanj u Srbiji. Obično bi uplašili ljude jer izgledaju kao filmski prikazi duhova.

Svakako, ne pojavljuju se samo na takav način, jer ne zavise od oblika, mnogo se više kreću svuda gde žele i kao nevidljivi. Njihovo prisustvo zrači ogromnom energijom i

blaženstvom, iako su nevidljivi. Takođe mogu privremeno da uzmu bilo kakav oblik, minerala, biljaka, životinja i ljudi, kao i stvari. Moje iskustvo njihovog nevidljivog prisustva opisao sam na kraju svoje knjige „Buđenje – Jedinstvo spoljašnjeg i unutarnjeg sveta“ u poglavlju *Epilogue*.

Besmrtni su. Smatraju se najmudrijim i najmoćnijim u fizičkom kosmosu. Drugi dolaze kod njih da uče i služe im. Komuniciraju telepatski i imaju sve moći uključujući teleportaciju. Ipak, povremeno ih na dalje kosmičke razdaljine transportuju Nordijci ili Sirius A bića koji obavljaju fizičke poslove za njih.

Njihov naziv Sirius B nije originalan, dat im je od strane tajnih službi koje se bave skrivanjem informacija o vanzemalcima. Oni su ih lažno opisivali kao mala majmunolika bića sa tri prsta i s velikim ušima, kao što izgleda Yoda iz filmova *Ratovi zvezda*. Ko zna, možda su se njima nekada i prikazali u takvom obliku.

\*\*\*

Jedini izveštaj o njima sličan mom iskustvu našao sam u knjizi Stewart A. Swerdlow: *Blue blood, true blood*, 2002, u poglavlju "*Transparentni ljudi*". Tu se opisuje da su ta bića izvan naše realnosti, iz daleke budućnosti, kreirala ovu našu realnost, sve ljudske i neljudske vrste bića, i demone i anđele, kako bi podstakla razvoj ljudske duše na nov i kreativan način. Tu se ništa više ne govori o njima niti o prirodi njihovog delovanja. Međutim, u toj knjizi se oni prikazuju kao vidljiva ljudska bića ali prozirna, kao da su od stakla, sa vidljivim unutarnjim organima. Tako ih je video Stewart A. Swerdlow u svojoj šesnaestoj godini, jednog jutra, pored kreveta. On tvrdi da su ta bića zapravo svesna energija iza materije i da mogu da se manifestuju kako hoće, stoga

verujem da su se samo njemu tada prikazala na takav način. Moje iskustvo sa njima 1981 godine (opisano u knjizi *Buđenje*, poglavlje *Epilogue*) bilo je da su oni nevidljivi ali se njihovo prisustvo moglo opaziti po zračenju snažne energije. Dobio sam samo poruku lične prirode. Za razliku od Swerdlova koji je od njih i u Montauk Projektu saznao o davnoj prošlosti ljudske vrste (koja je i u ovoj knjizi prikazana), meni je rečeno da ću pod njihovim nadzorom i zaštitom sam sve otkriti tokom vremena.

### **Procyon**

Imali su uticaja na Američkom kontinentu pre invazije Drakoa. Od njih potiču neke vrste Indijanaca. U sećanju na svoje tvorce oni i danas nose duge kose. Imaju po šest prstiju na rukama. Vrlo humana rasa.

Kada je počelo naseljavanje Amerike Drako-Illuminati su znali za ljudsko poreklo Indijanaca i zato su ih sistematski uništavali genocidom.



Procyon

## **Annunnakki ili Abbennakki**

Drako rasa koja nije učestvovala u dogovoru o stvaranju čoveka na Hatoni sa ostalim rasama. Ostali su nezavisni. Izgledaju lepše od ostalih Drako rasa, više humanoidno, imaju samo kvrgave bore duž nosa i preko čela i leđa, inteligentniji su. Putuju galaksijom u šupljoj planeti koja se zove Marduk ili Nibiru koja se kreće kao asteroid. Stvorili su na svoju ruku crnu rasu u Africi da im bude radna snaga dok su boravili u Sumeru pre oko 20.000. godina. 2003. godine je trebalo da ponovo dođu i vide šta je bilo sa njihovom crnom rasom. Došli su, ali su ih Drako pomoću tehnologije Sirius A naveli da se sudare sa suncem. 18.02.2003. astronomi su javili o dolasku velike komete nazvanu NEAT (C-2002 V1) i o velikoj eksploziji na suncu kakva do tada nije zabeležena. Procurila je vest da je u sunce udarila kometa veća od Zemlje a manja od Jupitera. Koliko znamo iz astronomije, niti postoje komete veće od planeta, niti postoje planete koje jure kroz svemir kao komete. Sve je to skriveno od javnosti od strane NASA, Nacionalne Agencije za Skrivanje istine o svemiru. Uništeni su jer su hteli da se otvoreno pokažu ljudima i tako obelodane celu priču. To bi imalo drastične posledice po planove Drako i njihovu kontrolu nad ljudima preko Iluminata.

Od Annunnakkija potiču neki leptiri na Zemlji. Njihove letelice imaju oblik sličan leptirima. Prikazani su na nekim Sumerskim reljefima. Takođe i neka neobična bića su ostala od njihovih eksperimenata, kao što je Yeti.

U svojim epovima, Sumerani opisuju čoveka i kao „stvorenog od strane bogova“, ali i kao „vezu u evolucijskom lancu“ koji je počeo s nebeskim događajima opisanim u „Epu



o stvaranju“. Svi sumerski tekstovi upućuju da su bogovi stvorili ljude da rade za njih. Tako u „Epu o stvaranja“ Enuma Eliš, stoji:

„Ja ću stvoriti Primitivnog,  
Čovek će biti njegovo ime,  
Stvoriću primitivnog radnika,  
Biće mu zadatak da radi za bogove,  
Kako bi njima bilo lakše...“

Sami termini kojima Sumerani i Akađani zovu „čoveka“ opisuju njegov status i svrhu. On je bio „lulu“ (primitivan), „lulu amelu“ (primitivan radnik) i „awilum“ (radnik). Termin koji se obično prevodi kao „bogosluž enje“ ili „obožavanje“ (worship) zapravo je bukvalno značio: „rad za bogove“.

U južnom Elamu pronađena je scena uklesana u kamenu u kojoj se prikazuje neka vrsta laboratorije. Bogovi rade u njoj, a kao rezultati su redovi i redovi ljudskih bića koji su identični.

## **Rigel**

Nekada su bili ljudska rasa kod istoimene zvezde, u sazvežđu Orion, ali su napadnuti od strane Drako i poraženi. Reptili su ih porazili tako što su im podmetnuli genetski modifikovanu hranu (GMO). To isto rade i danas na Zemlji, menjaju genetiku ljudi preko otrova u hrani (fluor, aspartam, aditivi...), i preko vakcina. Rigeli su postali genetski degenerisani i rade kao sluge Drakona, pripremaju planete i razne vrste koje žive na njima za invaziju. Visoki su od 90. do 150 cm. Nežno su građeni, duge tanke noge, dugačke ruke, nemaju dlaka, glava malo veća od normalnih proporcija

prema telu, velike oči sa vertikalnim zenicama, zakošene oko 35 stepeni, mala ravna usta, tvrda siva koža, četiri prsta slična kandžama, dva manja i dva veća, imaju dva odvojena mozga i nefunkcionalan digestivni sistem. Kreću se proračunato, polako i precizno.

Nemaju emocija osim agresije, straha i mržnje. Tako su genetski doterani da bi im um bio pod kontrolom. Njihovo uređenje ima strogu hijerarhiju, sličnu nacistima. Sa tehnologijom koju poseduju mogu da kontrolišu energetsko telo čovekovo i da deluju iz područja nižeg astrala. To znači da mogu da utiču na snove i podsvesne aktivnosti. Oni zajedno sa Sivima (Greys) vrše otmice ljudi, sa fizičkim telom ili tokom sna, sa astralnim telom. Mogu da izdvoje čovekovo astralno ili energetsko telo i da manipulišu njime. Takvi ljudi se ponekad mogu prepoznati po tome što nemaju emocionalnu zrelost ali imaju jak intelekt, i žive kao da su programirani da upravo tako žive, ne mogu da se menjaju. Takođe vole smrad, jer jedna od osobina Rigela kao i Greysa ('Sivih') je smrad pošto nemaju organe za varenje i otpadne materije izlučuju preko kože. Svi lepi mirisi za njih su nepodnošljivi.

### **Zeta Reticulae ili 'Sivi' (Greys)**

Oni su klonovi koje su napravili Rigeli da služe Drako rasi. Postali su poznati kada su se srušili u Rozvelu. (To rušenje je izvedeno isplanirano od strane Američke vlade koja saraduje sa Greysima, i obe kontradiktorne informacije, da je u pitanju NLO i meteorološki balon, namerno su izbačene s ciljem da izazovu konfuziju i pojačano interesovanje javnosti.) Ima ih više tipova. Nemaju reproduktivne ni

organe za varenje. Hrane se enzimima iz ljudske krvi. Kada su siti koža im je siva, a kada ogladne zelena, i tada su opasni. Ne donose sami odluke, imaju nadzornika, Rigela, koji se ne pokazuje ljudima, a on takođe ima svog nadzornika, Drakoa. Tako da Zete postaju smeteni kada se nađu sami. Njihove letelice se zato jedine i ruše zbog sitnih grešaka, jer nemaju ni dušu ni svoju volju. Oni obavljaju najprljavije poslove: otmice ljudi i životinja radi hrane i genetskih manipulacija. Drako i Rigeli su ih napravili da služe za fizičke poslove tako da ako budu otkriveni prilikom susreta sa ljudima ili pada letilice, ne bude nikakva šteta za Rigele, da oni ostanu neotkriveni.

Sistem za održavanje u životu ovih bića zahteva ljudsku krv i druge ljudske biološke supstance. U ekstremnim slučajevima oni ove supstance mogu zameniti supstancama životinjskog porekla. Hrana im se pretvara u energiju uz pomoć hlorofila procesom neke vrste fotosinteze, a razgrađeni produkti, odnosno, ekskreti, izlučuju im se kroz kožu (kao kod nekih životinjskih oblika). Ova stvorenja poseduju dva mozga koja su međusobno razdvojena koštanim tkivom (prednji i zadnji mozak). Nije primećena nikakva veza između ta dva mozga.

Dosta informacija na ovu temu može se naći u tzv. Žutoj Knjizi (Yellow Book), međutim, s obzirom da ovi vanzemaljci imaju tendenciju da lažu, ne možemo biti sigurni u stopostotnu istinitost ovih informacija.

LUNA-1 - baza Rigelijanaca stacionirana na tamnoj strani Meseca. Viđena je i snimljena od strane astronauta (Apollo). Ova baza im služi za izvođenje iskopavanja određenih ruda, prilikom čega koriste džinovske mašine i letelice koje neki nazivaju 'matičnim svemirskim brodovima'.

WAVENEST – je naziv za bazu Rigelijanaca koja je stacionirana u okeanu.

Poseduju velike letelice oblika cigare.

### **Psihologija Greys-a**

Sivi (Greys) nisu u stanju da se ponašaju po normalnim logičkim principima i čini se da imaju više slabosti nego što ih imaju ljudska bića. Ne može im se verovati, zbog toga što im nedostaje upravo taj logički sistem i što nisu u stanju da donesu individualnu konačnu odluku, bez odobrenja s vrha njihove hijerarhije. Svi se nalaze pod kontrolom entiteta poznatog kao 'čuvar' (The Keeper), štaviše, čini se da ni taj entitet nije krajnji autoritet. Blokada prilikom donošenja krajnje odluke može potrajati u nekim slučajevima i 12. do 15. sati.

Zbog ovakvog sistema kontrole, proces donošenja individualnih odluka Greys-a je veoma ograničen. Ako im se plan ne odvija onako kako su ga zamislili, oni odmah postanu konfuzni. S psihološke strane gledišta, njihov moral skoro da i ne postoji. Čini se da i u njihovim redovima dolazi do povremenih međusobnih sukoba čije uzroke možemo samo nagađati, međutim, čini se da je u pitanju njihova psihička nestabilnost kao i nedostatak međusobnog poverenja.

Izgleda da se veoma jako boje smrti, više nego mi, što predstavlja na neki način psihološku prednost za nas. Njihove jače i slabije strane, koje smo istraživali i ispitivali, ispostavile su se upravo onakvim kako smo i očekivali. Njihov um povezan sa astralom je njihova primarna snaga na koju se najviše oslanjaju i oni ga koriste kako bi kontrolisali i manipulirali naše umove koji pretežno deluju na fizičkom

planu i vezani su za naše fizičko telo. Ukoliko bi se mi koristili reverzibilnim psihološkim metodama, mogli bi ih dovesti u situacije gde bi se oni osećali i ponašali izgubljeno, što bi mi onda mogli pretvoriti u našu korist.

### *Taksonomija nekih vanzemaljskih humanoida*

Radeći po nalogima humanoidnih rigelijanskih greysa (Greys Tip 1), CIA i bivši nacistički naučnici razvili su i pustili u opticaj razne maligne vrste bakterija i otrova kako bi eliminisali nepoželjne elemente iz našeg društva.

Greys-i, pogotovo Tip 1, su bića koja su skoro kompletno bez emocija, ali mogu razviti neka stanja slična ekstazi mentalno se povezujući sa različitim vrstama intenzivnih ljudskih emocija, koje se oslobađaju kod čoveka u stanjima ekstaze ili agonije. Ovo objašnjava učestalu pojavu NLO-a u regionima u kojima se vode ratovi, gde dolazi do masovnog uništenja, patnje i pogibije ljudi.

U SAD trenutno postoji mnogo slučajeva potomstva vanzemaljaca i ljudi, koji žive zajedno. To je jedan sociološki eksperiment hibridizacije koji sprovodi vlada. Kroz celu našu istoriju, kao i u praistorijska vremena odvija se jedna stalna genetička manipulacija čoveka od strane vanzemaljaca u njihovim pokušajima međusobnog ukrštanja kako bi deformisali i porobili ljude.

Greys-i imaju sposobnost da se kamufliraju, odnosno pretvore u visoke plavokose Nordijce uz pomoć projektovanja svoje mentalne energije ili tehnologije holograma. Plavokosi Nordijci se, s druge strane, nikada ne pretvaraju u Greys-e. Neki Nordijci koje smo imali priliku videti zajedno s Greysima su fizički stvarni, međutim, oni su zarobljeni od strane Greys-a. Njih su Greys-i ili paralizovali ili su im neut-

ralisali njihovu sposobnost teleportacije kroz vreme i druge dimenzije.<sup>3</sup>

Greys-i pomoću tehnologije imaju moć da rastvore materiju u energiju i onda da obnove tu energiju ponovo u materiju. Ova njihova sposobnost im omogućava da prolaze kroz zidove i da otimaju ljude iz zatvorenih prostorija ili zaključenih automobila.

U suštini, ovde se radi o tome da su Greys-i deluju na četvrtom nivou (astralu) isto kao i Reptoidi, dok smo mi na trećem nivou, ili fizičkom planu. Kao takvi oni mogu da prolaze kroz materiju i manipulišu njome. Isto tako, i Reptoidi i Greys-i se hrane našim biološkim supstancama samo dok borave u trećem nivou. Normalno, u njihovoj prirodnoj oblasti postojanja (astralu), oni se hrane energijom specifičnih frekvencija, najčešće straha i bola, koje ljudska bića proizvode sve dok se nalaze u ovakvoj 'nesvesti'. Ta naša 'nesvest' je rezultat njihovog programiranja naših umova - kroz vekove. Za vreme svih ratova, veštački projektovanih s njihove strane, odnosno njihovih 'proksija' - Iluminata, kao i katastrofa, unutrašnjih i vanjskih konflikata u kojima se programirana ljudska bića svakodnevno nalaze, oslobađa se ta energija specifičnih frekvencija kojom se oni hrane. Da bi oni mogli da prosperiraju, ljudska bića moraju da pate. Tako nas drže u nekoj vrsti vremenske petlje, gde manipulišu nama i našom istorijom kako njima to odgovara, dok malo kome od nas istovremeno padne na pamet sama mogućnost

---

<sup>3</sup> Ovo su navodi W. Coopera iz obaveštajne službe mornarice SAD koji verovatno nije sasvim tačan, istina je da Nordijci rade zajedno sa Greysima i svima ostalima. Sve vanzemaljske vrste rade zajedno na čoveku, iako sa različitim učinkom. Da nije tako, najmoćniji među njima davno bi pobili ili oterali sve ostale.

da bi i mi mogli biti u odnosu na nekog drugog isto kao što su ovce u odnosu na nas.

Letelice Greysa se mogu prepoznati po tome što su ružne, estetika im je nepoznata, za razliku od letelica ljudskih vrsta koje su izrazito lepe i estetski skladne.

#### PODACI

- visina 120 – 140 cm, težina oko 20 kg
- dva polukružna crna oka, bez zenica. Oči su im velike, oblika badema, izdužene, upadnute, međusobno udaljene i lagano zakošene, kao kod 'orijentalaca' ili 'mongoloida'
- glava im je prema ljudskim standardima veća u poređenju s njihovim torzom i telom
- nemaju ušnih školjki ili bilo kakvih otvora sa strane glave
- nos dugačak i neizražajan
- vrat im je tanak i u nekim slučajevima nevidljiv zbog zaštitnih odela koje nose
- na glavi nemaju dlaka
- trup im je mali i tanak
- uglavnom nose neku vrstu metalne ali veoma elastične uniforme
- ruke su im duge i tanke i dosežu do kolena
- na rukama imaju četiri prsta, bez palca, dva prsta se čine dužim od ostala dva. Imaju i neku vrstu noktiju. Prsti su im međusobno povezani tankim nežnim membranama
- noge su im kratke i tanke. Izgledaju slično nogama orangutana
- nemaju zube
- boja kože im u raznim slučajevima varira, od svetlo smeđe do sivkaste, ponekad ima i ružičaste tonove. Struktura kože je slična reptilskoj, s krljuštima i veoma je elastična; imaju

glatke mišiće a nemaju poprečno-prugastu muskulaturu. Lako se znoje, što čini da im tela imaju veoma specifičan miris, tj. smrad. Pod mikroskopom struktura njihove kože ima mrežast izgled. Neki sugerišu da je struktura njihove kože najsličnija granularnoj koži nekih guštera, kao što su iguane i kameleoni.

- nemaju vidljivih reproduktivnih organa. Možda su im oni atrofirali tokom evolutivne degeneracije. To takođe sugeriše da se najverovatnije razmnožavaju kloniranjem

- izgledaju kao da su pravljani po nekom kalupu, jer dele skoro identične crte lica

- u telima im dominira neka bezbojna tečnost, bez crvenih krvnih ćelija. Nemaju limfocite. Ne postoje nikakve ćelije koje bi mogle služiti kao nosioci kiseonika. Nemaju nikakav digestivni sistem.

- kod njih postoje mnoge anatomske varijacije

- ne znamo kolika im je dužina života.





Zeta Reticulae Greys (Sivi)

## **Drako reptoidi**

O ovoj vrsti već je bilo reči, jedna su od najaktivnijih na Zemlji zajedno sa Greysima, Siriusima i Plejarenima.

O njihovom prisustvu na Zemlji tokom zabeležene, novije istorije veoma dobro govori dokumentarni film Ancient Aliens S07E01 The Reptilians.

O njihovim uticajima više u narednom poglavlju.

Za sada spomenimo jedno važno pitanje:

### **Kako razlikovati dobrog od lošeg vanzemaljca**

Odgovor je: po rukama. Samo ljudske ruke, šake kakve mi imamo, mogu da stvaraju tehnologiju a zajedno sa njom i kulturu potrebnu za tehnološki i civilizacijski razvoj. Vanzemaljci koji imaju kandže umesto ljudskih ruku to ne mogu. Ljudska šaka je jedini savršeni alat za stvaranje tehnologije. Stoga kada vam neko govori da „svetom vladaju reptili“, ili da postoje dobri vanzemaljci insektoidi, znajte da pred sobom imate ili „korisnog idiota“ ili plaćenika koji pokušava da vas dovede u zabludu.

Svi neljudski vanzemaljci, uključujući reptiloide, greyse, insektoide i ostali stvoreni su kao pomoćnici u velikom delu vaspitavanja čovečanstva; kao strašila i pomoćni radnici za prljave poslove. Za poslove koji spadaju u negativan deo spektra svih iskustava kroz koja ljudi moraju da prođu u svom razvoju, a ne žele to dobrovoljno sami da učine. Neljudskim vanzemalcima je data tehnologija koju koriste, i to samo osnovna, njena karakteristika je nedostatak estetike, njihove letelice su ružne i grube iznutra, imaju samo neophodne stvari. Njima su tehnologiju dali ljudski vanzemaljci. Ti ljudski vanzemaljci su naš rod koji je daleko ispred našeg vremena. Oni nisu učestvovali u resetovanju evolucije života na ovoj planeti posle Zlatnog doba već su ostali kakvi jesu. Oni se skrivaju od nas da ne bi poremetili i naš i sopstveni razvoj. Ali ipak nas nadgledaju.

## Hijerarhija svih vanzemaljskih vrsta<sup>4</sup>

Jedna božanska svest se ispoljava na sve moguće načine, kroz sve oblike života. Ona se prividno deli na individualne svesti (duše) i entitete koji deluju kao svesni subjekti koji iskušavaju sve mogućnosti postojanja i života. Kada individualna duša razume smisao nekog aspekta postojanja, svest o toj mogućnosti postojanja vraća se božanskom jedinstvu. Na taj način božanska svest evoluirala u svom ispoljavanju, zajedno sa mogućnošću opažanja i delovanja individualnih duša.

Svi individualni svesni entiteti (duše) u kosmosu dele se prema zrelosti opažanja i delovanja. Po toj zrelosti razlikuju se i njihovi ispoljeni oblici, tela u kojima postoje. Prvobitne duše, možemo reći najstarije iako kosmos ne postoji u linearnom vremenu, davno su prošle i prevazišle materijalne uslove razvoja i iskustva. One su prevazišle fizički kosmos i deluju na višim dimenzijama, zapravo na svim dimenzijama prirode. Zato one deluju više kao nevidljiva nego vidljiva bića. Ovde smo ih nazvali Sirius B bića.

Kada se individualne duše koje su ispunile sva iskustva postojanja vrata božanskom izvoru i ponovo postanu božansko, one automatski kreiraju novu realnost, nov kosmos u kome će na nov i kreativan način da se nastavi ispoljavnje božanske svesti. Tako postoje svi paralelni

---

<sup>4</sup> Ovde izneta hijerarhija vanzemaljskih vrsta iznosi se prvi put u svetskoj javnosti. Zasnovana je na mom ličnom iskustvu i saznanju. Zato ne postoje reference za nju.

kosmosi, sve paralelne realnosti. Mi smo u jednoj od njih. Nevidljiva ili transparentna bića su tvorci našeg kosmosa. Zapravo mi smo oni zato što je naš kosmos njihova imaginacija. Može se reći i da je naša imaginacija. Mi smo njihova prošla verzija a oni naša buduća. Oni su se vratili u svoju prošlost, kod nas, da bi nagledali naš (svoj) razvoj, jer po zakonu slobodne volje, da sve što je moguće da se dogodi, to i može da se dogodi, naš razvoj može da skrene u propast. Da se to ne bi dogodilo potreban je nadzor tvorca ovog kosmosa, oni se ne mešaju previše da bi kreativnost mogla slobodno da deluje, ali i ne dozvoljavaju propadanje celog razvoja.

Bića koja još uvek postoje na fizičkom planu, ali na njegovoj 'gornjoj granici', koja potpuno vladaju fizičkim kosmosom i još uvek imaju fizička tela i koriste tehnologiju koja deluje na svim dimenzijama, ovde smo opisali kao Sirius A bića.

Bića koja su još malo „niža“ u ovoj hijerarhiji takođe imaju fizička tela ali nisu potpuno ovladala fizičkim kosmosom, iako su im poznate više dimenzije i mogu da deluju na njima u manjoj meri, ovde su opisana kao Plejadani, Tau Ceti, Atlantidani, Prokyon.

Ispod njih je naša ljudska vrsta na planeti Zemlji. Mi nismo još uvek spoznali ni sebe ni prirodu fizičkog kosmosa. Mi ubrzano učimo o svemu.

Bića koja nemaju ljudska tela niti ljudsku dušu su Reptoidi, Zete ili Grejsi, insektoidi i drugi. Oni se koriste za najniža iskustva i poslove koje više vrste ne obavljaju. Njima su više vrste dale tehnologiju na korišćenje ili ih koriste kao što mi koristimo domaće i divlje životinje.

Sva ova bića zajedno deluju na nas, ljude na planeti Zemlji, tako što nas prisiljavaju na sva moguća iskustva, i ona koja nam odgovaraju i prijatna su nam, i još više ona koja nam nisu prijatna. Tako na primer, Zeta Reticulae ili Greys (Sivi) obavljaju poslove otimanja i eksperimentisanja sa ljudima jer ljudi su svoreni za određeni razvoj i zato je potrebno obavljati provere, eksperimente i nadzor nad njima.

Zbog raznolikosti iskustava potrebna su raznolika bića da nam ih prirede. Glavni su oni nevidljivi, Sirius B. Pomažući nama oni zapravo pomažu sebi i svima drugima, jer razlike u ispoljavanju oblika svih vrsta života jeste samo razlika u vremenu ispoljavanja jedne iste božanske svesti: mi smo njihova prošlost a oni naša budućnost. Svi smo mi jedno u holografskom univerzumu božanske svesti.

Mi ovde doživljavamo iskustva ispoljavanja božanske svesti u pročišćenom i koncentrisanom obliku, za koja je drugim vrstama na drugim planetama bilo potrebno mnogo više vremena i lutanja. Zato je ovde tako teško živeti, ali je i najlepše. Zbog ubrzanja i pročišćenosti iskustva osvešćenja božanskog postojanja na planeti Zemlji, ljudima je potrebna velika prinuda i pritisak, borba i patnja. Tu ljudsku potrebu zadovoljavaju gore spomenute vanzemaljske vrste, posebno one neljudske.

Patnja i žrtvovanje u borbi za smisao postojanja i povezivanje sa božanskom svešću u sebi, kakvo se događa samo na Zemlji, neuporedivo je vrednije i donosi mnogo veće blaženstvo od najsavršenijeg života u miru i blagostanju. Mnoge duše dolaze sa takvih mirnih planeta na Zemlju da dožive to što je najvrednije.